

LJETO U ZAGREBU Kakva je ponuda kulturnih događaja

Kultura unatoč trideset u hladu

Zahvaljujući Sceni Amadeo, Histrionima, Zagrebačkim ljetnim večerima, Smotri folklor... kulturna zbivanja u Zagrebu ne zamiru

Zrinka ZORČEC

Kako se dižu stupnjevi, tako opada broj kulturnih događaja jer i kulturnjaci se odmaraju, zar ne? Ljeti se kulturnjaci uobičajeno sele na obalu i otoke, ali ima onih koji skrbe i za sugrađane koji su zapeli, vlastitom ili tuđom voljom, na uzavreloj gradskom asfaltu.

Ljetna ponuda kulturnih događanja u Zagrebu pravi je mali mozaik - nema čega nema te sa sigurnošću možemo reći kako će potreba za kulturom biti podmirena i u danima pasjih vrućina.

Buljanova »Jackie« u MUO

Tako se već u subotu, 5. srpnja, predstavom »Drama go-go swing orkestar« u Muzeju za umjetnost i obrt svečano otvara klupska kazališno-glazbena scena Amadeo. Scena je aktivna tijekom cijelog ljeta te će zagrebačka publika imati priliku vidjeti kazališna djela kao što su »Jackie« Ivce Buljana, monodramu »Klitemnestra«..., slušati vrhne hrvatske i inozemne glazbenike etno i jazz izričaja, a naći će se ponešto i za ljubitelje klasika kao što su Chopin ili Haydn.

Ove subote na večer u Zagrebačkome kazalištu mladih započinje Tjedan ruskoga filma kao uvod u Motovunski filmski festival čija je ovogodišnja zemlja-partner upravo Rusija. U sedam dana prikazat će se 11 filmova, a tjedan se otvara izložbom 40 ruskih kinoplakata od 1908. do 1940. godine te izložbom Ejzenštajnovih grafika.

Histrioni na Opatovini

Opatovinu će tradicionalno okupirati Histrioni, koji 10. srpnja kreću s pretpremijerom »Ljubavni jadi histrionski iliti Cardenio«, komadom nadahnutim zagu-

STROSSMAYEROVO ŠETALIŠTE

Strossmartre po uzoru na pariški Montmartre

Slikari, antikvari, glazbenici, odabrana vina, kazalište, kino ... sve to može se naći na šetalištu podno Gornjega grada. U organizaciji Kraljeva ulice, Strossmartre će potrajati sto ljetnih dana, a Zagrepčani će moći gledati nijeme filmove pod zvjezdanim nebom, čuti stihove erotskoga naboja, razgledati izložbe fotografija u »K'esten Galerie«, a autor kojem ukradu najviše uradaka primit će utješnu nagradu.



Legendarna kantautorica Joan Baez 15. srpnja na Gradecu

bljenim Shakespeareovim djelom, čiji su pak autori Stephen Greenblatt i Charles Mee, dok režiju potpisuje Želimir Mesarić. Glumačka će družina Zagrepčanima ponuditi i svoju provjerenu uspješnicu, »Zagrebački orkestar«, histrionsku adaptaciju poznate jednočinke Jeanne Anouliha »Ženski orkestar«.

Bogatstvo lokalnih govora

»Zagrebačke ljetne večeri« održavaju se od 1982. godine (najprije pod nazivom »Večeri na Griču«, zatim »Zagrebačko ljeto«), a njihov se program odvija na atraktivnim lokacijama Gornjega grada. Tridesetak glazbenih priredaba - od koncerata ozbiljne glazbe i jaza, do večeri fada, flamenca, irske, norveške i islandske tradicionalne glazbe, kubanske i južnoameričke glazbe zadovoljit će svačiji glazbeni ukus, a kao poslasticu izdajemo nastup legendarne kantautorice Joan Baez 15. srpnja na Gradecu.

Već 17. srpnja počinje 42. međunarodna smotra folkloru u organizaciji Koncertne direkcije Zagreb, te pod

pokroviteljstvom Hrvatskoga sabora. Dvije su priredbe ovogodišnje Smotre posvećene odabranim temama: jedna govornim oblicima folkloru, a druga folkloru Gorskog kotara. U prvoj, naziva »Govorimo i pjevamo hrvatski«, naglasak je na hrvatskome jeziku i njegovim dijalektima; bogatstvo i raznolikost lokalnih govora predstavljaju izvođači zdravica i drugih svadbenih govora, sudionici jurjevskih ophoda, božićni čestitari i drugi. Te će izvedbe pratiti i odabrani

glazbeni i plesni program. Drugi tematski program predstavlja folklorne tradicije Gorskog kotara, odnosno današnje oblike njihova postojanja. Program Međunarodne smotre folkloru odvija se na dvjema pozornicama (na Gornjem gradu i na Trgu bana Josipa Jelačića), a sudionici Smotre gostovat će i izvan Zagreba.

»More« u »Mona Lisi«

Na izmaku ljeta, krajem kolovoza, djeca i oni koji se tako osjećaju dolaze na svo-

■ Krajem kolovoza gradom će zavladati lutke - Međunarodni festival kazališta lutaka slavi 41. obljetnicu

je jer gradom će zavladati lutke. Međunarodni festival kazališta lutaka ovog ljeta slavi 41. godišnjicu, svake godine na PIF-u sudjeluje dvadesetak lutkarskih kazališta iz desetak zemalja, a predstave se održavaju u raznim kazališnim dvoranama u Zagrebu.

U Galeriji »Mona Lisa« do kraja kolovoza se može razgledati izložba prigodna naziva »More u djelima hrvatskih umjetnika«, u Muzeju grada Zagreba možete uživati u kreacijama ambasadrice mode Žuži Jelinek...

Ovo su tek neki od prijedloga kako provesti ljeto u gradu bez osjećanja zavisti spram onih koji dokoličare na Jadranu jer kultura u jednakoj mjeri osvježava i duh i tijelo.



S izložbe Žuži Jelinek u Muzeju grada Zagreba



42. međunarodna smotra folkloru